Corso di Scienza delle Costruzioni a.a. 2005-2006
Corso di laurea in Ingegneria per l’Ambiente e il Territorio – sede di Enna – 

Esame dell’ 1 marzo 2006 – Sessione invernale – II appello

Allievo/a: __________________________________________        Matricola _________________

Determinare il valore della forza F tale che lo spostamento orizzontale del punto C sia pari ad 1/500 della lunghezza dell’asta AD.

A p=10 x 10 mm2  ;  A asta AC =10 x 40 mm2 ; Iasta=100/3 A asta ; Eacciaio = 200 GPa ; Lp=3/2 L
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2) Tracciare i diagrammi delle caratteristiche della sollecitazione del sistema in figura. F=4/3 qL.
Indicare il valore del momento in E ed in M.
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N.B. Il superamento della prova scritta è subordinato allo svolgimento di entrambi i quesiti 1) e 2).
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